Vaders voor lezen & Voetbal
Wie leest er (vaker)voor bij jullie thuis? Mama of papa? Uit onderzoek blijkt dat de mama’s veel vaker voorlezen. 65 % van de moeders leest voor, en 8 % van de vaders. Het is dus bijzonder als papa voorleest, en daarom heeft het meer effect op het leesgedrag van kinderen (oneerlijk he!).

Om de vaders aan het voorlezen te krijgen is de campagne Vaders voor lezen gestart. Misschien heb je er rond vaderdag iets over gehoord. Neem eens een kijkje op de site. 
Zoals je vast wel weet is (voor)lezen erg belangrijk, kinderen die worden voorgelezen doen het beter op school, hebben een grotere woordenschat en zijn beter in het verwoorden van emoties. 

Op de site van Vaders voor lezen is een elftal van bekende voorlezende vaders samengesteld, en daarom lijkt het me leuk om je wat voetbalboekjes te laten zien, die papa dan mooi kan voorlezen!

Voetballen met Muis van Lucy Cousins is een eenvoudig boekje, waarin Muis een potje voetbalt met haar vrienden.
In Bobbi gaat voetballen van Monica Maas kijkt Bobbi eerst voetbal op tv, voetbalt hij zelf en gaat met papa naar voetbal kijken.
Hup Paultje, hup! van Eve Tharlet en Brigitte Weniger gaat over een spannende wedstrijd tussen de konijnen en de dassen. De dassen zijn veel sterker en gemener dan de konijnen, maar Paultje het konijn heeft heel goed getraind!
Veel leesplezier!
Op mijn site www.boekielezen.nl schrijf ik ook over boeken voor oudere kinderen. Kom eens kijken!
